

扬帆筑梦，携梦前行——2021级现代学徒制开班仪式

11月11日，佛山职业技术学院联合佛山市中恺汽车公共实训中心举行了2021级新能源汽车技术专业、汽车制造与实验技术专业现代学徒制班开班仪式。

参加此次开班仪式的有佛山市中恺汽车公共实训中心校长何培坚、佛山职业技术学院汽车工程学院院长龙志军、汽车工程学院车辆工程系副主任黄如君、学生科科长潘丽媚、童林军博士、辅导员赵慧娜、刘艳灿。参与本次开班仪式的学生为2021级新能源汽车技术8班及2021级汽车制造与实验技术5班部分学生。

佛山市中恺汽车公共实训中心位于佛山汽车销售维修服务规模最大的佛山国际车城，依托车城强大而完备的汽车销售、服务、技术资源与佛山各大汽车销售服务企业建立紧密联系，致力于打造符合现代学徒制教育理念，是一家集汽车专业的生产性实训、技能培训、技能鉴定、技能开发、新产品开发、技能大赛、教产研发服务功能于一身的教育实训中心，是打通中高职汽车教育与就业创业市场最后一公里有效连接的新型教育培训平台。

佛山市中恺汽车公共实训中心校长何培坚介绍了汽车公共实训中心的基本情况并表达了对现代学徒制班级的深厚期望和全力支持，希望同学们通过现代学徒制班学习能够在毕业之后更好更快地融入企业和社会。

佛山职业技术学院汽车工程学院龙志军院长向所有新同学表示欢迎并介绍了现代学徒制培养模式的特色和课程安排。

建立现代学徒制是职业教育主动服务当前经济社会发展要求，推动职业教育体系和劳动就业体系互动发展，打通和拓宽技术技能人才培养和成长通道，推进现代职业教育体系建设的战略选择；有利于促进行业、企业参与职业教育人才培养全过程，实现专业设置与产业需求对接，课程内容与职业标准对接，教学过程与生产过程对接，毕业证书与职业资格证书对接，职业教育与终身学习对接，提高人才培养质量和针对性。

此次开班仪式给学生极大的信心和鼓舞，使学生对现代职业教育及自身发展前景充满了信心，相信在未来我校的现代学徒班一定会越走越好，越走越远！



图1 2021级佛山职业技术学院现代学徒制班开班仪式